Приложение №5 к Политике ООО «Улыбка Удачи» в области обработки персональных данных 

Выписка из Политики ООО «Улыбка Удачи» в области 
обработки персональных данных (для пациентов, представителей пациентов, лиц, обращающихся в ООО «Улыбка Удачи» с заявлением, жалобой, иным обращением)

Согласно статье 1 Закона Республики Беларусь «О здравоохранении» пациент – физическое лицо, обратившееся за медицинской помощью, находящееся под медицинским наблюдением либо получающее медицинскую помощь.  
Согласно части 2 статьи 18 Закона Республики Беларусь «О здравоохранении» при организации оказания медицинских услуг пациентов представляют: несовершеннолетнего пациента - законный представитель; лицо, признанное в установленном порядке недееспособным - опекун; лицо, не способное по состоянию здоровья к принятию осознанного решения - супруг (супруга) или один из близких родственников) (далее – представитель пациента).  
В связи с оказанием медицинских услуг ООО «Улыбка Удачи», как оператор персональных данных, обрабатывает персональные данные и специальные персональные данные пациентов, представителей пациентов:
А) при оказании рентгенологических услуг:  
- пациента: фамилия, имя, отчество; дата рождения; гражданство; данные документа, удостоверяющего личность; личная подпись (при необходимости); сведения, содержащиеся в направлении на рентген-диагностику; результаты рентгенологического исследования (в виде снимков, компьютерных файлов (записей)); статус по отношению к представителю пациента (сын, дочь, опекаемый и т.п.) (в случае, если пациента представляет лицо согласно ч. 2 ст. 18 Закона Республики Беларусь «О здравоохранении»);  
- представителя пациента: фамилия, имя, отчество; данные документа, удостоверяющего личность; статус по отношению к представляемому лицу-пациенту (отец, мать, опекун и т.д.); данные документов, подтверждающих статус представителя пациента; личная подпись (при необходимости).  
Б) при оказании стоматологических услуг:  
- пациента: фамилия, имя, отчество; дата рождения; гражданство; пол; данные документа, удостоверяющего личность; адрес проживания; контактный номер телефона; сведения, содержащиеся в направлении (если оказываются стоматологические услуги по направлению врача-специалиста); результаты рентген-диагностики в форме компьютерных файлов с записью или снимков; результаты иных диагностических мероприятий (анализов, УЗИ, КТ, МРТ и т.п.); сведения, содержащиеся в справках, выписках из меддокументации других медорганизаций; анамнез о состоянии здоровья; диагноз; результаты лечения; перечень оказанных медицинских услуг; иная медицинская информация согласно установленным формам медицинской документации; личная подпись; статус по отношению к представителю пациента (сын, дочь, опекаемый и т.п.) (в случае, если пациента представляет лицо согласно ч.2 ст. 18 Закона Республики Беларусь «О здравоохранении»);
- представителя пациента: фамилия, имя, отчество; дата рождения; данные документа, удостоверяющего личность; статус по отношению к представляемому лицу-пациенту (отец, мать, опекун и т.д.); данные документов, подтверждающих статус представителя пациента; адрес проживания; номер телефона; личная подпись. 
В) при предварительной записи на прием с целью оказания стоматологических услуг: фамилия, имя, отчество пациента; дата рождения пациента; контактный номер телефона обратившегося лица; сведения о требуемой медицинской помощи; иные персональные данные, указанные при осуществлении записи;
Г) В целях осуществления информационной и рекламной рассылки (обзвонов), в т.ч. с использованием SMS, Telegram, иных мессенджеров: фамилия, имя, отчество пациента, представителя пациента; контактный номер телефона пациента, представителя пациента.
!!! ООО «Улыбка Удачи» осуществляет обработку специальных персональных данных, касающихся здоровья субъекта персональных данных, в объеме, необходимом и достаточном для оказания квалифицированной медицинской помощи в соответствии с компетенцией ООО «Улыбка Удачи», ведения установленной медицинской и отчетной документации. 
Обработку специальных персональных данных осуществляют медицинские и иные работники ООО «Улыбка Удачи», на которых возложены обязанности по обеспечению защиты персональных данных и в соответствии с законодательством распространяется обязанность сохранять врачебную тайну.
В соответствии со статьями 6 и 8 Закона Республики Беларусь «О защите персональных данных» согласие пациента, представителя пациента на обработку персональных данных, указанных в пунктах А), Б), В) настоящей выписки, не требуется.
На обработку персональных данных согласно пункту Г) оформляется письменное согласие по форме, утвержденной в ООО «Улыбка Удачи». 

ООО «Улыбка Удачи» в соответствии с Законом Республики Беларусь «Об обращениях граждан и юридических лиц» осуществляет рассмотрение обращений граждан и юридических лиц. 
С этой целью ООО «Улыбка Удачи», как оператор персональных данных, осуществляет обработку следующих персональных данных: фамилия, собственное имя, отчество, адрес места жительства (места пребывания), должность лица, подписавшего обращение от имени юридического лица, суть обращения, личная подпись, иные сведения, указанные в обращении.
Обработка таких персональных данных в соответствии со статьей 6 Закона Республики Беларусь «О защите персональных данных» осуществляется без согласия субъекта персональных данных. 
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